

## **Szakmai önéletrajz**

Dr. Miskei Antal egyetemi docens

Miskei Antalnak hívnak, 1967. december 22-én születtem Budapesten. A Pannonhalmi Bencés Gimnázium elvégzése (1986) után a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karán szereztem diplomát történelem – latin nyelv és irodalom szakon.

1994–1997 között dr. Rácz István professzor úr tanítványaként – Régiótörténeti kutatások Magyarországon a XVI–XVIII. században című téma keretében – posztgraduális doktori (PhD) képzésen vettem részt Debrecenben. A doktori disszertációm 1997-ben védtem meg.

Kutatásaimat a Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltárában, a Pest Megyei Levéltárban, a Hadtörténeti Intézet Levéltárában, az Esztergomi Prímási Levéltárban, a Veszprémi Érseki és Főkapitányi Levéltárban, a Székesfehérvári Püspöki és Székeskapitányi Levéltárban, a Ráday Levéltárban, a Szentendrei Szerb Ortodox Egyházmegyei Levéltárban, az Országos Széchényi Könyvtár Kézirattárában, az Egyetemi Könyvtár Kézirattárában, a Magyar Tudományos Akadémia Kézirattárában, a Budapesti Történeti Múzeumban, a Magyar Nemzeti Múzeum Adattárában, a Ráckevei Árpád Közérdekű Muzeális Gyűjteményben, a Ráckevei Katolikus Plébánián és a Forster Gyula Nemzeti Örökséggazdálkodási és Szolgáltatási Központban végeztem.

Ami a nyelvvizsgákat illeti, latin nyelvből diplomám van, német nyelvből pedig 1996. május 17-én tettem PhD középfokú (egyetemi) nyelvvizsgát. Angol nyelven olvasok.

Tagja vagyok a Magyar Heraldikai és Genealógiai Társaságnak, a Miskolci Akadémiai Bizottságnak, valamint a Magyar Történelmi Társulat és az Ókortudományi Társaság Tanári Tagozatának.

2004-ben kerültem Egerbe, majd 2008-ban az Eszterházy Károly Főiskola Közép- és Újkori Magyar Történelem Tanszékének egyetemi docense lettem. Jelenleg az Ókori és Középkori Történelem Tanszéken dolgozom. Az elmúlt 11 évben az alábbi tantárgyakat oktattam/oktatom: Magyar őstörténet és Árpád-kor (1301-ig), Középkori magyar történelem (1301–1526), Újkori magyar történelem (1526–1790), Forrásismeret I.

(1301–1526), Forrásismeret II. (1526–1790), Középkori magyar művelődéstörténet, Egyház és kultúra a középkori Magyarországon, Középkori magyar városfejlődés, Nemzeti ereklyék – nemzeti jelképek, A török uralom Magyarországon, Reformáció és ellenreformáció Magyarországon, Vallások és egyházak a 16–20. században, Levéltári alapismeretek, Bevezetés a történelemtudományba, Bevezetés a történetírás történetébe, Latin nyelv I–II., Idegen nyelvű szövegolvasás (Doktori Iskola). Emellett a Körösi Csoma Sándor Szabadegyetemen 2006–2008 között rendszeresen tartottam előadásokat a magyar államcímer történetéről és a magyar egyház történetéről.

2010-ben a Keresztény Értelmiségek Szövetsége által megrendezett előadássorozaton („Keresztény gyökerek és boldog magyar élet”) nekem jutott az a megtiszteltetés, hogy „Szent István öröksége” címmel tizenhárom helyszínen bemutassam államalapító királyunk megkoronázását, egyházszervezését és az általa megteremtett keresztény Magyar Királyság működését.

2014. május 15-én habilitáltam. Habilitációs értekezésem címe: A Csepel-sziget és Ráckeve, mint királyi és szultáni birtok. A tudományos és a tantermi előadást angol nyelven foglaltam össze.

Megjelent könyveim száma: 4, tanulmányaimé: 27. Kétszer szerkesztettem az Eszterházy Károly Főiskola Történelemtudományi Intézetének periodikáját, az Acta Academiae Agriensis Sectio Historiae-t, s 2013 óta főszerkesztője vagyok a hallgatói tanulmányokat közlő Historia Nostra folyóiratnak. Hat könyvet lektoráltam, ebből eddig öt jelent meg. Szakdolgozóim száma 40 körül mozog.

Kutatási területem: közép- és újkori település-, illetve egyháztörténet.

Eger, 2015. április 29.